— == — KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
—KUBLER=

SRR T Wontageanieitung 103850

Montage-Anleitung fiir Mobilissima-Selbstbauset

1) Angelieferte Materialien stimmen mit dem Lieferschein tberein. Fehler treten in der Regel nicht auf, da jeder
Auftrag individuell zusammengestellt wird.

2) Die geschweiRten Rahmenelemente paarweise (1 x links., 1 x rechts).
Siehe Zeichnungen N 00,01 - N 00.05. Die Rahmen unterscheiden sich durch die Langen des Auflagerohres (1680
—1730—-1780 - 1830 — 1630: Aufgang).

3) Den Rahmenelementen die unterschiedlich langen Quertrager (Kantprofile in U- und Z-Form, Zeichnungen M014
+ M 012) zuordnen und miteinander verschrauben. Hier muss man beachten, dass die Befestigungsbohrungen in
den U- bzw. Z-profilen in den Schenkeln Sind, die Oben sind.

Weiterhin ist zu beachten. dass sich die Schraubenkopfe zum Verschrauben der U- und Z-profile mit dem
Grundrahmen immer auf der Seite der U- bzw. Z-profile befinden. Die U- und Z-profile sind mit den Vier-
Kantrohren biindig einzuschrauben (ganz wichtig: zwischen Rahmenelementen und diesen Kantprofilen darf kein

Spalt entstehen).

Lange: 2150 zu Rahmen Zeichnung > N 00.04
Lange: 1900 zu Rahmen Zeichnung = N 00.03
Lange: 1650 zu Rahmen Zeichnung > N 00.02
Lange: 1400 zu Rahmen Zeichnung > N 00.01
Lange: 1150 zu Rahmen Zeichnung - N 00.05

4) Montage der Lenkrollen, 4 Stiick pro Element.

5) Holzteile, nach Langen sortiert, den Einzelblécken zuordnen und mit der Konstruktion verschrauben. Die
Schraubenkopfe befinden sich auf der Sitz- bzw. Laufflachenseite. Bei den Blocklangen 1500, 1750, 2000 und
2500 je 2 Gummipuffer auf der Holzriickseite (Ubersichtsplan Sitzbldcke) anschrauben, zusammen mit der
Holzflache, jeweils die 2. Verschraubung von aufen. Wenn eine Schlossschraube schwer durchzustecken ist,
einfach mit der Bohrmaschine, im Durchmesser 5,3 mm Bohrer, durchbohren.

6) Jeweils am den Endblocken (das ist abhangig von der Aufstellung, welche der Kunde wahlt) links und rechts
auBen die Einhangebolzen — Zeichnung N 00.10 — anschrauben (hier werden die Seitengeldnder eingehangt).

7) Die Seitengelander an den hierfir vorgesehenen Blockenden einhangen.
8) Die Ruckengeldnder, auf die jeweilige Blocklange abgestimmt, einhdngen.

9) Zum Lagern: alle Geldnder Teile aushdngen. Die Triblinenbldocke hochkant auf Rollen kippen und die Blécke
ineinander fahren (2250 — 2000 — 1750 — 1500 — 1250) und gemeinsam zum Lagerplatz verschieben.

Bei der letzten Sitzbank, die oberen Quertrdger M014, die Verschraubung nur anlegen, das Riickengeldnder hineinstecken und dann
die Schrauben festziehen. Dies hat den Vorteil, dass das Riickengelénder leicht zu montieren ist.

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de


http://www.kuebler-sport.de/

— KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
—=KUBLER

SRR T Wontageanieitung 103850

Anleitung fiir den Aufbau des Mobilissima Tribiinensets:

1. GemaB dem mitgelieferten Plan sollen 5 Teleskoptriblinenblécke aufgebaut werden.

2. Platzieren Sie jeweils zwei Schutz-U-Stiicke (insgesamt 8 pro Set) vorne und hinten an jedem Tribiinenblock. An den
Ecken, wo sich die quadratischen Rohre treffen, werden mehr als 2 Stiick verwendet, um ein Verrutschen der Blocke
zu verhindern.

3. Befestigen Sie an jedem Triblinenblock das passende Riickengeldnder.

4. Montieren Sie die Aufhangebolzen an den Endblocken auf der linken und rechten Seite. Die Bolzen und
Sechskantmuttern sind im Lieferumfang enthalten.

5. Schrauben Sie abschlieBend das Riicken- und Seitengelander an der Tribiine fest. Verwenden Sie dafiir die
mitgelieferten Schrauben M8 x 60 und M8 Muttern.

6. Zum Demontieren der Tribiine folgen Sie den Schritten in umgekehrter Reihenfolge.
7. Drehen Sie die Tribiinenteile um und stapeln Sie die einzelnen Blocke zur Lagerung iibereinander.
8. Schieben Sie das gesamte Paket in den Lagerraum.

9. Entfernen Sie auch das Gelander.

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de


http://www.kuebler-sport.de/

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

=KUBLER=

SPOE7.

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
Montageanieitung D3850

Lieferschein

Ubersichtsplan Sitzblocke
Rahmen 1,25 m
Rahmen 1,50 m
Rahmen 1,75 m
Rahmen 2,00m
Rahmen 225m

Quertrédger Z-Profil

Quertrédger C-Profil

Einhéngebolzen
Laufflachen
Sitzflichen

Schraubenliste

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de

Montage-Anleitung

N 00.05

N 00.01

N 00.02

N 00.03

N 00.04

M 012

M o014

N 00.10

M 021

M 024

Montagezeichnung N 00.05 Z
Montagezeichnung N 00.01 Z
Montagezeichnung N 00.02 Z
Montagezeichnung N 00.03 Z

Montagezeichnung N 00.04 Z


http://www.kuebler-sport.de/

— == — KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
—KUBLER=

SPORT Wontageanieitung 103850

Befestigungsteile und Kleinteile fiir ein Set

250 Stiick. M8 x 16, Flachrundschrauben mit Muttern fiir die Réder und Stahlkonstruktion, DIN 603

260 Stiick M5 x 25, Flachrundschrauben mit Muttern fiir die Holzbefestigung, DIN 603

16 Stiick M5 x 35, Flachrundschrauben mit Muttern fiir die Pufferbefestigung, DIN 603

8 Stlick Gummipuffer

8 Stiick Einhdngebdgen nach Zeichnung N 00.10 fiir Seitgeldnder mit Muttern M8 und Unterlagscheiben, ¢ 10,5 mm
20 Stiick Réder (Lenkrolle) LH 100L, Bauhdhe 125 mm

20 Stiick Kunststoffkappen flir Stahlrohr 40/40/2

250 Stiick Muttern mit Wellscheibe M8

280 Stiick Muttern mit Wellscheibe M5

© ® N O W~

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de


http://www.kuebler-sport.de/

